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Мандариновий плейграунд 
з елементами зеро-вейст



Мандариновий плейграунд з елементами зеро-вейст

В центрі міста, в чудовому затишному дворику, маємо дитячий майданчик, який використовують аби розпивати 
алкогольні напої, розбивати пляшки та прогулювати уроки. Ми повинні повернути цей простір дітям, створивши 
цікаве місце, де вони будуть гратись та розвиватись.
При створенні проекту в першу чергу враховувались потреби дітей, щоб зробити їх перебування на майданчику 
безпечним, цікавим та різноманітним. Ми постаралися наповнити його незвичними елементами, які привернуть 
увагу малюків. А також максимально використати те, що маємо, аби подбати про довкілля та оптимізувати бюджет.
Простір розрахований на дітей сусідніх будинків, дітей, що приїжджають в центр та гуляють у парку ім.І.Франка, 
а також для відвідувачів сусідніх студій та садків.

Загальна вартість:
599156 грн.
Очікуваний термін реалізації:
3 місяці
Команда проекту:
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В затишному дворі Городоцької 45 знаходиться дитячий майданчик, 
який зараз часто відвідують підлітки, що прогулюють школу, а також 
алкоголіки та наркомани. Ми хочемо повернути це місце дітям, 
перетворивши його на безпечний, стильний та інноваційний 
плейграунд. Пропонуємо реалізувати його в стилі тотал-лук, 
використавши за основу мандариновий колір. Також втілити тут багато 
нетипових елементів, як болотяна кухня, музична зона, сенсорна 
доріжка, гора піску, стіна для малювання. А наявний інвентар не 
викидати, а дати йому нове життя за принципами зеро-вейст.

Ми ставимо перед собою 3 завдання:
Зробити майданчик безпечним
Та цікавим для дітей
А також подбати про довкілля, використавши принципи зеро-вейст.
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Для реалізації пункту безпеки пропонуємо укріпити стіну при вході та встановити інформаційну таблицю з 
проханням берегти майданчик та використовувати його за призначенням



 Також забезпечити встановлення ліхтарів по периметру плейграунду.
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Необхідно демонтувати більшість бетонних плит та бордюрів, 
які несуть ризик травмування малих дітей

Зашити виступ гаража, що виступає на майданчик в дальньому лівому куті, та розсипається на очах.



Що ж зробить плейграунд цікавим?
Встановлення безшовного гумового покриття по колу, що утворить такий собі трек 

для перегонів на дитячих транспортах.
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Гора піску замість стандартної пісочниці. Адже дітям завжди цікаво вилазити на гори піску, щебню та інших 
будівельних матеріалів. То чому не дати їм таку можливість на майданчику?



Під стіною зліва під дашком поселиться болотяна кухня та музична стіна. 
Болотяна кухня: тортики з болота, канапки з камінців, салат з листків - усі малюки полюбляють 

такі ігри. болотяна кухня дає їм для цього простір та необхідний інвентар. розвиває уяву, дрібну 
моторику рук, сприяє самостійності у домашніх справах.
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Музична стіна: труби, відра, терки - усе це видає різні звуки, які так цікаво пізнавати дітям. за допомогою 
нашої музичної стіни кожен може створити свою унікальну мелодію. розвиває музичний слух, базове 

відчуття ритму, вміння працювати в команді.
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Сенсорна доріжка: ходити по різноманітних природних поверхнях сенсорної доріжки не лише 
приємно, а й корисно для здоров'я. На стопі знаходиться безліч нервових закінчень, стимуляція яких 

укріплює весь організм, особливо чутливий дитячий
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В просторі зашитого гаража, що виступає на майданчик в дальньому лівому куті, помістимо скриню 
скарбів, де зберігатимуться дерев'яні бруски. З них діти зможуть складати будинки, дороги та інші 

конструкції, даючи волю своїй уяві та формуючи навики будівельників.
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Стіна для малювання на будинку навпроти входу. Зараз тут старе графіті. Пропонуємо зашити його 
дерев’яними листами і покрити фарбою, щоб утворилася дошка для малювання крейдою.

 Так малюнок на стіні може змінюватися щодня.
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До чого тут довкілля та зеро-вейст?
Більшість інвентаря, який зараз знаходиться на майданчику, в справному стані. Ми проти того, щоб 

викидати його і ставити такий же ж, тільки новий. В цьому проекті ми застосовуємо один з принципів 
зеро-вейст “використай повторно”. Інвентар рихтуємо, малюємо, дещо переробляємо.
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Комплекс з дитячої гірки перетвориться на справжній замок. Всередині можна знайти дерев'яні мечі 
та обладунки, з якими облога за захоплення замку стає реальністю та заставляє дітей поринути в 

захопливий світ уявного середньовіччя.
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Гойдалку-балансир, одинарну та подвійну ланцюгову гойдалки, а також карусель рихтуємо, шліфуємо 
та фарбуємо в один помаранчевий колір. Завдяки чому плейграунд отримає стильний тотал-лук.
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В тенісного стола обрізаємо ніжки, закуповуємо стільці і отримуємо зону для перекусів,
яку також можна транформувати у сцену.

Частину бетонних плит під стіною для малювання залишаємо, попередньо порівнявши їх.
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